
Информация о результатах проведения выездной внеплановой проверки 

Муниципального унитарного предприятия Можайского городского округа 

Московской области «Полигон» 

 

Наименование контрольного органа: Сектор муниципального финансового контроля 

Администрации Можайского городского округа. 

Дата и номер решения о проведении контрольного мероприятия: решение № 6 от 

23.07.2021 о проведении внепланового контрольного мероприятия. 

Основание проведения проверки: служебная записка № СЗ-2062665-2021 от 

21.07.2021 заместителя Главы Администрации Можайского городского округа Московской 

области Клинских М.М. 

Предмет контрольного мероприятия: проверка обоснованности начисления 

заработной платы директору МУП МГО МО «Полигон» Быкову А.В. и заместителю 

директора – главному бухгалтеру Ложкиной М.Ю.  

Метод проведения контрольного мероприятия – проверка.  

Вид контрольного мероприятия – внеплановая проверка.  

Форма проверки – выездная.  

Проверяемый период: с 26.03.2019  по  15.07.2021.  

Объем проверенных средств: 3 771 816,40 рублей. 

 

По результатам проведения контрольного мероприятия составлен  

акт № 6 от 20.08.2021 и сделаны следующие выводы: 

1. Штатные расписания оформлены не в соответствии с постановлением 

Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 № 1 «Об 

утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и 

его оплаты». 

2. В нарушение ст. 145 ТК РФ, Положения об оплате № 1711-П, Положения об оплате № 

64-ПГ, Устава в МУП МГО МО «ПОЛИГОН» для начисления заработной платы 

использовались штатные расписания, несогласованные учредителем. 

3. В нарушение п. 1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О 

бухгалтерском учете»,  Положения об оплате № 1711-П, Положения об оплате № 64-ПГ, 

трудовых договоров б/н от 26.03.2019 и № 1/20 от 26.03.2020 необоснованное начисление 

выплаты стимулирующего характера в пользу Быкова А.В. составило 994 863,37 рублей. 

4. В нарушение ст. 188 ТК РФ, трудовых договоров б/н от 26.03.2019 и № 1/20 от 

26.03.2020 необоснованное начисление компенсационных выплат за использование личного 

легкового автомобиля в пользу Быкова А.В. составило 33 000,00 рублей. 

5. В нарушение п. 1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О 

бухгалтерском учете»,  Положения об оплате № 64-ПГ необоснованное начисление выплаты 

стимулирующего характера в пользу Ложкиной М.Ю. составило 717 909,25 рублей. 

 


